
  1 
2       3        4         5 

         sarwyavi arxis gawmenda 1000m3 1.32

 1 
arxis gawmenda eqskavatoriT,komSis moculobiT 

0,8m3= 1320m3
man-sT 122.50

maT Soris

 2 narimanovis q (2,0X0,3X1000)=600kub.m man-sT 55.68

 3 axundovis quCidan sof. wereTlis mimarTulebiT 

(1,8X0,4X1000)=720kub.m
man-sT

66.82

jami:

zednadebi xarjebi %

jami:

gegmiuri dagroveba  %

jami:

dRg                  18%

jami:

# samuSaoebis CamonaTvali

 

ganzom

ileba 

 

raodeno

ba 

       marneulis municipalitetis, q. maneulis administraciuli 

erTeulis  Sida sarwyavi arxis gawmendis xarjTaRricxva.

 

Rirebule

ba 


